
 

令和４年度 第８回都町教育委員会会議録 
 

１ 開会及び閉会に関する事項  

開会 令和５年３月２４日（金） １８：３０ 

閉会              １９：１０ 

場所 寿都町総合文化センター（会議室） 

２ 出席委員等及び欠席委員の氏名 

出席委員等 

教 育 長         有 田 千 尋 

教育長職務代理者      森 林 敦 子 

委   員         星   聡 子 

委   員         田 村 英 俊 

委   員         山 本 秀 幸 

３ 寿都町教育委員会事務局より出席した者の氏名 

教育次長兼食育センター長  上 野   明 

総務管理係長 

兼食育センター業務係長   櫻 井 雅 士 

住民学習推進係長 

兼文化推進係長       柴 田 和 貴 

住民学習推進係       田 村 一 茂（議事録作成） 

４ 会議録署名委員   委 員  山 本 秀 幸 

５ 議事 

会議録署名委員の指名について 

教育長報告   

報告第１号 令和５年度寿都町奨学金貸与者の認定について 

報告第２号 専決処分について（令和５年度寿都町立学校教職員人事） 

報告第３号 専決処分について（令和５年度寿都町教育委員会職員人事） 

報告第４号 修学旅行の引率業務等に従事する寿都町立学校職員の勤務時間の割振り等

に関する要領の一部を改正する要領について 

議案第１号 寿都町教育委員会傍聴人規則の全部を改正する規則について 

議案第２号 寿都町教育委員会事務局組織規則の一部を改正する規則について 

議案第３号 寿都町教育委員会部局職員の人事評価実施規程の一部を改正する規程につ

いて 

議案第４号 寿都町立学校管理規則の一部を改正する規則について 

６ 議事の概要 

教育長： 本日、会議に出席の委員は４名であります。地方教育行政の組織及び運営に

関する法律第１４条第３項の規定の会議開催要件を満たしておりますので、た

だいまから、令和４年度第８回寿都町教育委員会の会議を開きます。 

本日の議事については、あらかじめ配布のとおりですので、ご審議の程よろ

しくお願い申し上げます。 

署名委員の指名をします。本日の署名委員は、寿都町教育委員会会議規則第

１８条第２項の規定により、山本委員を指名します。 

教育長報告をします。 



 

・・・教育長からの教育長報告について説明・・・ 

教育長： 説明が終わりました、質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 報告済みとします。 

教育長： 報告第１号 令和５年度寿都町奨学金貸与者の認定について、説明願います。 

・・・総務管理係長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 説明が終わりました、質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 報告第１号は、報告済みとします。 

教育長： 報告第２号・報告第３号の専決処分については私から説明します。 

・・・教育長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

委 員： 中学校の器楽部を担当する先生の異動で今後の状況 

教育長： １名転出ですが、もう１名音楽担当がいます。 

委 員： 教委職員で専門員の担当業務について 

教育長： 事務全般の対応と佐藤家漁場整備基本計画策定を担当する。 

教育長： 他に質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 報告第２号・報告第３号は、報告済みとします。 

教育長： 報告第４号 修学旅行の引率業務等に従事する寿都町立学校職員の勤務時間

の割振り等に関する要領の一部を改正する要領について、説明願います。 

・・・次長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 説明が終わりました、質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 報告第４号は、報告済みとします。 

教育長： 議案第１号 寿都町教育委員会傍聴人規則の全部を改正する規則について、

説明願います。 

・・・次長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 説明が終わりました、質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 議案第１号は、説明のとおり承認されました。 

教育長： 議案第２号 寿都町教育委員会事務局組織規則の一部を改正する規則につい

て、説明願います。 



 

・・・総務管理係長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 説明が終わりました、質疑はありますか。 

委 員： 定年が変わることが前提ですか 

事務局： 定年が６０歳から６５歳になる間の経過的な措置です。 

教育長： 他に質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 議案第２号は、説明のとおり承認されました。 

教育長： 議案第３号 寿都町教育委員会部局職員の人事評価実施規程の一部を改正す

る規程について、説明願います。 

・・・総務管理係長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 説明が終わりました、質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 議案第３号は、説明のとおり承認されました。 

教育長： 議案第４号 寿都町立学校管理規則の一部を改正する規則について、説明願

います。 

・・・総務管理係長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 説明が終わりました、質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 議案第４号は、説明のとおり承認されました。 

教育長： 委員の皆さん、事務局から連絡事項等ありますか。 

・・・なしの声・・・ 

教育長： ないようですので、本日の会議を閉じます。ご苦労様でした。 


